1.

X9 ol a,b,cOl3, ¥ 9 ol bye,d D T, (X, ¥) & o] 5ol A
Aol A Fstedet. (g X9 gt # vol @)

e =
-

i



x7b = AL W, y = —3x 9] Lo of

AL

©

A (2,-6)= Adrh

®
=

o] gko] AX| W yzhe Aobxlct

1 L

]
™

®)
e

ilo

T

A A4do]c

@ A 1AREES Al 3AREHS Ad

® A-gld ZA o]t

s} A

i

=

oz g

o}

o

o
e




y 7]')( Oﬂ ]?_]-H]Eﬂé}j_, x=3 OE] ]IH, y = 50]]:]— O][[H’ X,y /\].0194
TAA2?



4. yexodtHEet L x =3 L o, y=40]tt. x=2< d, y & g
“Fotol et

D 1 @ 2 3 4 @ 6 B 8



© gl Aoz T

@ A1, 3AHEH 1ol A

® A (2, 5)F Adrh

@ x °] gro] F7FsHH y o] 2 AT

B YHL A},




® -6 1 @ 6 3 12

D -12



7. A AB-2a,a-1),B(b-2,4b-1)0]Z
a,b®] T 27 F5hH?

d

@D a=0,b=1 @ a=1,b=0

@ a=1,b=2 ®a=2b=1

fijo



A Aab, a—b)7t Al 3AMHEHS] Y o =
.09 ) | 3AFEHO A of, ok F Al 4AMEH 919

=i .

® B(b-a, b) @ C(a, b) ® D(ab, 0)
@ E(-ab, a) ® F(0, 0)






10. y7Fxo Zugsta, x =39 uf, y = 18°]t}h. x =4 uff, y o] &
T-5hodzat,

B
=¥



11.

el TA y = ax(a # 0) &) 2z o] LutA<l

nE= g2m9

@ x7F 4 AL W, T e 2ol

@ x7t & AAL W, 2 zE 4 Ad.

® a>00]H 2, 4 AR H-Z 2t
@ a<00]H 1,3AHEHE At

® x9 grol AXH yZ= AFIt.

&

o






13. geoggey— 05, 8o guung

Qnyoley. y Hus} e JEHE e =
A B oA x Foll W S0 e
C, D #tal & o, AF2F9 ACDB 9] Hlol&

Fajolat,

2 o S

e =
=%

yl\




14.

9
y—f

X
A A(-

Stofzt.

y
3,

= ax, y_bx7]-1:]-»_4-71—0 o,
) Tl a+b+c FE T




15. P 9]

Zhol 71 = %

o

AD,E, FO X F x+y 9]
=t

AL D, E, FZA

yl\
Dy -}4
L2
1
~1 20| 5 117
2_ ]
E
/R Y




16. SHEPW 919 A A A,B,C9| 27 b3} 22 W), 2ABC]
oE Fatu?

A

—~

-2,2),B(2,4),C(0,-2)

@D 6 ® 8 ® 10 @ 12 ® 14



17. & % x 9 y Abol o] TAA oA whulelshe AL

@O AAAZ g A& xkm 2 y AZF5¢H100km S FF

@ 100 7He] ArRFo Al SERofl 3 HA x U 59t WA T AFRF
o=y 7Helch.

® 24 x £ 2 2 the U A= yolth

@ 12 2km E 29+ A7 x £ F¢ 29 A= ykm

ct.

#9] 707} xem o AAZFE 9] Yol yem?

o)

©
e



18.

y=-29 2z £ 4

@D 3 @ 2

2),(k—2,-4)5 A o, &

9

3 1 @ -2 B -3



19.

291

4ol 3m 9] FA7F 150g 0], 1008 7F4 ©] 2000 A
T}, o] A ym ] 71AS yPolatal & uf, x 9} yAto] o] TA Al
()

d A4 7ol
ol
©
—

@ y = 1000x @ y = 2000x ® y = 100x

@ y=1500x ® y=150x



e 182 F A y=sx---Q,y=2x---O°th. x5 9] H P

WA y %ol Bagt o] @, 09wt e 242} Q Relet
. P(4,0)2 o, AOQR 9] Hol=?

yl\ @

e

D 4 ® 6 B 8 @ 10 3 12



